## Более ста школьников из Мариуполя прибыли на отдых в Петербург

Светлана Быкова Опубликовано 26 декабря 2024, 10:10

Ребята проведут зимние каникулы в оздоровительнообразовательном лагере «Молодежное»



Фото: tvspb.ru

Сегодня утром в Санкт-Петербург прибыли 119 школьников и 12 педагогов из Мариуполя. Группа проведет свой отдых в детском оздоровительном лагере «Молодежное» в Курортном районе до 6 января 2025 года, сообщили в пресс-службе Смольного.

Губернатор Александр Беглов подчеркнул, что «Петербургские каникулы» стали общей доброй традицией городов-побратимов. Он выразил уверенность, что зимний отдых в Северной столице принесет школьникам множество ярких эмоций, новых друзей и открытий.

Программой зимних каникул предусмотрено игровое путешествие с Дедом Морозом по городам России, где ребята смогут познакомиться с новогодними традициями различных народов страны. Также запланированы экскурсии по Петербургу, посещение музея РЖД, Музея воды и Планетария. Педагоги смогут пройти курсы повышения квалификации, организованные Академией постдипломного педагогического образования им. К.Д. Ушинского.

Программа поддержки отдыха детей из Мариуполя в Петербурге реализуется уже третий год. За этот период в городе отдохнули около 6300 школьников из Мариуполя, из которых более 2300 приехали в этом году.

Курортный район